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ffliagyar 6(oüád a válasz a öojfíottra.
Senki az országot el nem, hagyhatja. — A bojkott csak rövid életű lesz. 
A zsidó testületek hazafias határozata. Az indemnitás miatt nem mond 
most le a kormány, Kihallgatások a kormányzónál és József főhercegnél.

Budapest, junius 21. Hivatalosan 
közük a Magyar Távirati Irodával:
A m. kir. kormány a mai napon a 
nemzetközi szakszervezeti szövetség 
kéz Amsterdamba az alábbi táviratot 
intézte:

Azok az adatok, amelyek alapján 
a bojkott-határozatot hozták, valótlan­
ságokon és félreértéseken alapulnak.
A magyar kormány eddig is mindent 
megtett, hogy ebben, a háború után 
két forradalmon és súlyos idegen 
megszálláson átmenf országon a ren­
det teljesen helyreállítsa és biz­
tosítsa.

Amidőn a magyar nemzet, amely 
az utolsó percig sem tudta elveszíteni 
reményét az igazságosság és józan 
belátás győzelmében, végleg valóra 
látta válni a rádiktált békét egész 
kegyetlenségében, erősebben jelent­
keztek a morális konvulzió tünetei, 
a magyar kormány azonsai megtette 
a legszigorúbb intézkedéseket, hogy 
helyreállítsa a rendet. Azonban a 
bojkott határozat foganatosítása 

uj helyzet elé állítja a ma­
gyar kormányt, mert az ennek 
következtében beálló elkese­
redés a népindulatot ismét 

erősea íellobbanthatja.
Az esetleg beállé nélkülözések a leg­
erősebben az ipari munkásságot és a 
városok népét fogja érni,

A magyar kormány természetesen 
ma is mindent megtesz és továbbra 
is meg fog tenni mindent a rend 
biztosítására és minden állampolgára 
teljes személyes szabadságának meg­
védésére. Ha ez teljesen nem sike­
tbe, úgy a kormány már eleve 
kénytelen

a felelősséget ezért azokra 
hárítani, akik meggondolat­
lanul uj kétségbeesésbe akar­

ják kergetni
az oly sok megpróbáltatást szenve­
dett magyarságot.

Budapest, junius 21. A mai mi­
nisztertanács elhatározta, hogy a ma­
gyar kormány beszünteti a sze 
mélyíorgalmat is, senkit az or­
szágból ki nem engednek és meg 
tiltja az országba való beutazást 
lsi 8 mai naptól senki számára nem 
adható ki útlevél, A rendelet ellen 
Tétók 6 hónapig terjedhető pénzbír­
sággal sújthat ók, esetleg a bünteté­
sen felül még internálandök is.

Budapest, junius 21. A bojkottot 
illetőleg illetékes helyről a követ­
kező felvilágosítást kaptuk: Ausztria 
népének dolga, hogy felelősségre 
''ónja azokat, akik miatt éhezni lesz 
fénytelen. Velünk szemben éhség- 
blokádról nem lehet szó és a szüksé­
ges ipari termékekkel is el vagyunk 
átva, úgy, hogy a blokádtól nincs 
?. tartanunk. A Máv. kormány 
Jffosa úgy nyilatkozott, hogy véle­
ménye szerint

a blokád 2—3 nap alatt tel­
jesen meg log szűnni,

mert sem a németek, sem a franciák, 
sem a svájciak nem vállaltak szoli 
daritást az osztrákokkal.

Budapest, junius 21. Bécsből jelen 
tik: Szombat óta nem közlekedett 
teherszállító vonat a magyar határig. 
A személyszállító vonatok azonban 
rendesen közlekednek. Ostbahnhofon 
ma reggel a budapesti személy­
vonat elindítását a vezető meg. 
tagadta, mert posta kocsi is volt 
hozzá kapcsolva, melyben levél- és 
csomag küldemény volt. A vonatot 
más vonatvezetővel indíttatták el. A 
posta, telefon, távirat és vasúti, nem 
szociáldemokrata érzelmű munkásság 
és különösen a hivatalnoki körökben 
igen nagy ellen áramlat van a boj 
kottái szemben és azt hiszik Bécs- 
ben, hogy osztrák területen és fő- 
képen Becsben már az élelmi­
szerek árainak általánosan nem 
várt emelkedése miatt nem lehet 
szó hosszú ideig tartó bojkottról.

Budapest, junius 21. A M. T. I. je­
lenti: A Máv. igazgatóságától nyert 
értesülés szerint — a további intéz­
kedésig — Budapest felől Ausztria 
felé közlekedő személyvonatok csak j 
a magyar határállomásig, neve- ‘ 
zetesen Bruck—Királyliidáig közle­
kedhetnek, a fordított irányban sze­
mélyvonatok szintén csak a fent 
megemlített 2 határállomásról indul­
hatnak. A Budapest, Bécs között, 
hetenkéet háromszor közlekedő kü­
lönleges gyorsvonatok a további in­
tézkedésig teljesen elmaradnak.

Budapest, junius 21. A Pesti Izr. 
Hitközség a tegnapi rendes évi köz­
gyűlésén a bojkott ügyében a követ 
kező határozatot hozta: A pesti iz 
raeliía hitközség képviselete meg van 
győződve, hogy az egész magyar 
zsidóság érzelmeit tolmácsolja, amidőn 
az egész világ előtt óvást emel a 
Föderation Syndikate internationale- 
nak Magyarországnak a belső 
ügyeibe való beavatkozás ellen, a 
melyet jogosulatlannak, igazgáglalan- 
nak és embertelennek tart. Vissza­
utasítja ezt a beavatkozást úgy a 
haza, mint az emberiesség nevében, 
ünnepélyesen és a leghatározot- 
tabban tiltakozik a Magyarország 
ellen kimondott bojkott ellen“. Ezt 
a határozatot teljes terjedelemben 
magáévá tette az Izr. Orsz. Iroda, 
az Orth, Izr. Központi Iroda, to­
vábbá a budapesti autonom orthodox 
izraelita bitközség.

Budapest, junius 21. A helyzet igen 
komoly. Annyira az, hogy tökélete­
sen háttérbe szorultak a személyi 
kombinációk éz ezekkel együtt a pár­
tok közötti egyensúly, a kormányó- 
párt kial«kn!ásának kérdése.

A kormány nem mond le, 
mert julius 1-ig meg kell szavaztatni 
az indemnitást, különben beállana 
az ex-lex. Az ex-lex állapot pedig 
ma katasztrófát jelentene.

Sok fontos jelenség merült fel, 
ami arra kényszeríti a kormányt, 
hogy helyét, most ne hagyja el és 
igy ezek a jelenségek egy időre igen 
szoroFsá tették a két kormányzópárt 
együttműködését is. A kormány csak 
akkor fogja beadni lemondását, ha 
arra bizonyos jelenségek kikapcsolá­
sával, a kormányzópártok kívánsága 
biztosítottnak látszik.

A kormány minden energiáját ad­
dig is a rend és konszolidáció bizto 
sitására összpontosította. A Házban 
ma Simonyi Semadam, Rubinek és 
Apponyi hosszasabban tanácskoztak, 
majd a pártok intéző bizottsága kö­
zös értekezletet tartott, amelyen a 
miniszterelnök tájékoztatta a pártok 
vezetőit és kifejtette előttük, hogy 
melyek azok az okok, amelyek arra 
kényszerítik a kormányt, hogy egye­
lőre ne hagyja el a helyét.

A pártok vezetői ezt heiyeslőieg 
vették tudomásul. De az a felfogás 
alakult ki mégis, hogy a kormány 
mégis csak addig maradhat a helyén, 
ameddig az indemnitás-kérdést is el­
intézik.

Nincs kizárva, hogy holnap bizo 
nyos aktuális ügyek kapcsán zárt 
ülést fognak tartani.

József főherceg tábornagy több 
kisgazdapárti képviselőt hivott meg 
kihallgatásra ; néhányan közülök már 
a mai nap folyamán megjelentek 
nála.

Budapest, junius 21. A M. T. I.
jelenti: Sokoropátkai Szabó miniszter 
folyó hó 21 én. délelőtt másfélórás 
kihallgatáson jelent meg a kormányzó 
ur Ofőméltósága előtt, akit a köz­
állapotokról és a jövő terveiről 
tájékoztatott

Budapest, junius 2i. A nemzet­
gyűlés ülését fel 11 órakor nyitotta 
meg Rakovszky István elnök. Be­
mutatja az újonnan megválasztott 
képviselők megbízó leveleit.

Az árdrágító törvényjavaslat tár­
gyalásánál Giesswein Sándor nem 
várja a javaslattól rögtön az általá­
nos javulást, de az meg fogja majd 
fékezni az áruuzsorásokat, lánc 
kereskedőket és árdrágítókat.

A Ház elfogadja az ülés egy őrá- i 
val való meghosszabbítását. A legkö- i 
zelebbi ülés holnap délelőtt lesz. Ez* \ 
után Sándor Pál terjesztette elő j 
sürgős interpellációját a Máv. bérbe j 
adása tárgyában: Csodálatosnak 
tartja, hogy araikor a Nagyhatalmak 
eltűrik a Magyarország elleni boj­
kottot, akkor a kormány külföldi 
államok kormányaival tárgyal. A kül­
föld tudja, hogy a bojkott a békés 
polgárokat és munkásokat súj­

taná ; miért nem helyezi Lengyel- 
országot bojkott alá, amikor off 
tízezrével ölték le a zsidókat ? 
Ez tisztán Magyarország elleni komp- 
lott. A pánik amit a hir okozott, 
túlzott.

Itt az ideje, hogy a nemzetgyűlés 
felvilágosítást kapjon a Máv.-nál tör­
tént tárgyalásokról. Rosszalja azt, 
hogy ilyen irányban tárgyalások foly­
nak a nemzetgyűlés tudtán kivűl. 
Azt a kérdést intézi l, kormányhoz, 
hogy adott é opciót idegen államnak 
vagy sem ?

Simonyi Semadam miniszterel­
nök: A bojkottot nem az államok, 
hanem a szakszervezeti titkárok ren­
dezik. (Felkiáltások: „A zsidók!“)

Sándor Pál: Nincsenek közöttük 
zsidók, itt vannak a nevek.

Simonyi Semadam: A szakszer­
vezeti titkárok akcióját nem lehet 
kapcsolatba hozni a nemzetközi szer­
ződésekkel. Megnyugtatásul kijelenti, 
hogy a minisztertanács felhatal­
mazta a kereskedelemügyi minisz­
tert, hogy éljen a viszonosság 
elvével és az áruforgalmat szün­
tesse be. Kijelenti, hogy a Máv. 
bérbeadása tárgyában igenis folynak 
tárgyalások, de kereskedelmi érte­
lembe vett opciót a magyar kormány 
nem adott, A tárgyalást a bojkottal 
egybekapcsolni nagy hiba volna. A 
tárgyalások egy hónapja folynak és a 
legkedvezőtlenebb stádiumban vannak

A kormány a tárgyalások ered" 
ményét a nemzetgyűlés elé terjeszti ’ 
amely meghozza a döntést. Ez tör > 
tént most is. A választ tudomása 
veszik.

Az ülés vége 3 órakor.

Budapesti tőzsde.
Budapest, junius 21. A tőzsde

ma lanyhán indult, de később külö­
nösen a knlisszban erős vásárlási 
kedv mutatkozott, amelynek nyomán 
az árak a legutóbbi zárlati árfolya­
mok fölé emelkedtek. A korlátpiac 
is élénkebb volt, Egyes papírokban 
nagyobb kereslet mutatkozott. A 
valutapiacon erősebb üzletmenet mel­
lett, élénk volt az irányzat.

Értékek: Magyar Hitel 1672, 
Osztrák Hitel 1040, Kereskedelmi 
Bank 6325, Leszámítoló 858, Agrár 
945, Magyar-Olasz Bank 405, Jelzá­
log 455, Ingatlan 1060, Forgalmi 
605, Concordia 1900, Viktória 4300, 
Borsod Miskolczi 3550, Salgó 5676, 
Fegyver 1400, Ganz-Danubius 14750, 
Rimamurányi 3115, Adria 9550, At­
lantika 4700, Déli Vasút, 511, Állam- 
vasút 3375, Iílotild 2250, Nasici 
1390 és Magyar Bank 875.

Valuták: Lei 370—90, márka 
450—70, font 640—55, francia frank 
1324, svájci frank 2900—3050, lira 
140-165, Napóleon 580—600, lira 
950—1000, rubel 260—80, sokol 
360—79, léva 330—40, korona-diuar 
750—770 és francia dinár 740 — 760.

Devizák: Amsterdam 5765, Kop­
penhága 2800—3100, Krisztiánja 
2900-3200, Német 445-465, Olasz 
980—1020, Svájc 3650—3330, Prága 
365—385, Stockholm 3600—3960 és 
wieni kifizetés 102—107.

P
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— Katonai nyomozók eljárása. 
A Magyar Távirati Iroda jelenti: 
A na. kir. kormánynak 4710-1920. 
Bzámu rendeletéről olyan kommen­
tárok jelentek meg, hogy katonai 
egyéneknek polgári személyekkel 
szemben letartóztatás! joguk nines 
és ilyen letartóztatásokat eszközló 
katonai személyeknek senki sem kö­
teles engedelmeskedni, sót mi több, 
a letartóztatás ellen minden módon 
és bármely eszközzel védekezhetik. 
Ezek a szövegváltozások és megjegy 
zések helytelenek és csak azt a célt 
szolgálhatják, hogy a hadsereg te­
kintélyét kisebbítsék és a polgárság 
és hadsereg közé egyenetlenséget 
vigyenek. A fenti rendelet 3. §-a 
alapján katonai nyomozók a jövőben 
is elfognak járni és nyomozás során 
esetleg letartóztatásokat is eszközölnek 
oly bűncselekmények esetében, ame­
lyek katonai büntető eljárás alá tar­
toznak és amelyek közé minden az 
állam htdereje elleni bűntett soro­
zandó. Arra is nyomatékosan figyel* 
meztefnek mindenkit, hogy letartóz­
tatásokat katonai ügyeles tisztek, 
őrségek, őrök és járőrök is jogosítva 
és kötelezve vannak tettenérés vagy 
ellenszegülés esetén foganatosban!. 
De ezenkívül a bűnvádi perrendtar­
tás 142. g a értelmében bármely 
egyén, tehát katonák is eszközöltet­
nek tettenérés esetén letartóztatásokat.

A miskolezi tőzsde.
(A Reggel tudósítójától) A mai tőzi-de 

a bojkott hatása alatt lanyha irány­
zatot mutatott és a vételkedv mini­
mális volt. A budapesti pénzügyi kö­
rök a bojkott folytán tartózkodó 
magatartást tanusitansk, ami a buda­
pesti és közv -tve a miskolezi tőzsdén 
is érezteti hatását. Napok kérdése, 
hogy ennek a külpolitikai intézke­
désnek a következménye az értékek 
emelkedése lesz e, amint ezt tokán 
tudni vélik, vagy pedig újabb csők 
kenést fog-e előidézni. A mai kötések 
száma 11. Mindössze negyedmillió 
korona forgalmat bonyolítottak le A 
helyi papírok közül kötés csupán a 
Borsodmegyei Takarékpénztárban és 
Leszámitoléban történt. Az előbbi 
455, az utóbbi 315 koronáért cse­
rélt gazdát. A valutapiacon dollár és 
sokolban volt némi üzlet. Dollárban 
154—156, sokolban 362 K voltak 
kötések,
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Sl kisiparosod Végd ipardatósági 
Biztos ellen.

Törvénytelennek tartják a választások elhalasztását. — 

végrehajtó bizottság határozata.

(A Reggel tudósítójától.) A város 
egész társadalma élénk érdeklődés­
sel figyeli az ipartestület vasárnap 
megtartott közgyűlése körül támadt 
és még mindig tomboló vihart, 
Lapunk más helyén röviden ismer 
teljük olvasóinkkal a vasárnapi köz 
gyűlés eseményét, az alábbi sorok 
ban pedig ismertetjük a hétfőn dél 
után tmegtartott végrehajtó bízott 
ság ülésének határozatát.

A végrehajtó bizottság tegnapi 
ülésén hafározatilag kimondta, hogy 
az iparhatóság! biztosnak a képviselő 
testülethez intézett tisztujitást el 
halasai ó átiratát törvénytelennek 
minősiti, mert maga az igazoltatás! 
eljárás iránt való kérés még nem

Karcolatok a tőzsdéről.
Ma, amikor az általánosan szomorú 

hangulatban Steiner Ármin megbe> - 
regtette a csangatyüt, Fodor Jenő 
minden áron füstölni akart a terem­
ben, mire Kovács József dr. betusz- 
koíta az elnöki szobába :

— Tedd le a szivart, ami szabály, 
az szabály .. .

Fodor azonban vigan füstölt tovább.
— Én nem gyújtok rá — mondta 

Kun András. Azután elővette a 
cigarettatárcáját és rágyújtott. Mit 
volt, mit tenni. Össze kellett hazni 
az ajtór, hogy az urak kifüstölhessók 
magukau és el anekdótázhassanak.

— Pesten voltam, hoztam értéke­
ket — kezdte Fodor Jenő.

— Ugyan — vágott a szavába 
Kovács József dr, — dehogy hoztál, 
viszel. Egész életedben csak vittél.

(íme egy rövid mondatban Fodor 
Jenő művészi portréja.)

A karcolatiró azonban megunta a 
füstöt, átment tehát a nagy tőzsde­
terembe, ahol tekintettel a zajos 
életre (aludt Zoltán Armand, aludt 
Kemény Péter, aludt Weisz Náthán, 
aludt az egész tőzsdetanács és aludt 
a látogatók soraiban Klein Lajos, 
Bodnár Zoltán, Starnberger Jenő stb. 
stb.) ö is elaludt és a következőket ál­
modta :

Jelűnek Morton a kitűnő valuta- 
király, miután a fővárosban letarolta 
a talajt, elhatározta, hogy vidéki 
túrára indul, hátha itt is tud köp 
pasztani. Első állomása Miskolcz volt. 
Megfelelő álruhában tőzsdeügynöki 
igazolványt váltott es ma délután, 
amikor elhangzott a csengetyüszó, 
megjelent a tőzsdén. A dollár ár­
folyama 166 volt, Jelűnek Morton 
tehát Neumann Adolf a Kereskedelmi 
Testület elnöke felé fordulva elkiál­
totta magát:

— Adok százért dollárt . . .
Neumann Adolf végignézett rajta, 

keresztülnézett az álruháján, azután 
finom mosollyal szólt:

— Kedves barátom, úgy tudom, 
hogy az ön őregapja itt lakik Mis- 
kolczou . . .

— Miért ?
— Azért kedves barátom, hogy 

talán kínálná fel ezt az olcsó dollárt 
inkább a kedves nagypapájának . ..

— Itt úgy látszik rossz helyen 
kopogtattam — morfondált magá­
ban Jelűnek Morton és egy hirtelen 
mozdulattal a tőzsdeügynökök felé 
vetette magát-

— Adok — kiáltotta — nyolc­
vanért dollárt...

Azt hitte azonnal meg fogják 
rohanni, de Wechsler Ármin nyu­
godtan szólt:

— Hetvenötért veszek . . .
— Hetvenhétért veszek, mondta 

Lukács . . .
(Amiben az a morál, hogy a mis­

kolezi tőzsdeügynököknek semmi 
sem eléggé o esó. Ők még a 
Jelűnek féle kínálatnál is két három 
ponttal olcsóbban szeretnének vásá 
rolni.)

Mintán itt is csődöt mondott Jel­
űnek Morton kísérlete, a kitűnő 
valutakirály az értékpapír felé for­
dult. Kivátaszto'ta magánas a szim- 
pátikus, 140-es árfolyamon álló Nép­
bankot és elkezdte kínálni:

— Adok százért Nepkaakot . . .
— Andere sorgen hatt er nicht! 

— gondolták magukban a jelen volt 
bankigazgatók.

Ekkor azonban felugrott egy ma­
gas, pápaszemes ur :

— Hallj a maga egy szélhámos, 
hogy meri maga százért kínálni a 
Népbankot. Az ma legjobb papír 
Miskolczon. Jobb, mint a Hitelinté­
zett, jobb mint a Gazdasági Bank, 
jobb mint a Hitelbank, jobb lesz, 
mint a gőzinaimi részvény ...

— Kicsoda Ön ? — kérdezte meg* 
bökkenve Jelűnek Morton.

— Nevem Telekes . . .
— Ja ön az, aki Krausz Sinai 

Magyar Bankjától átpártolt Dusbaba 
Vilmos Miskolezi Takarékpénztárához. 
Hogyan is fejezzem csak ki megle­
petésemet :. . . Semá Mária, ha én 
ezt tudtam volna, hogy a Népbank 
kurzusa ilyen jó ...

Közben invitálták Jelűnek Mor- 
tont, nézze meg a Gazdakör helyi­
ségeit. Jelűnek végig ment a nagy 
termen. A leghátsó kis teremben a 
kitűnő és közszeretetben álló Májzier 
Laci fogadta, aki két kezét előre- 
nyujtva sietett az álruhás Morton 
üdvözlésére:

— Szavamra mondom vártam 
már . . . Isten bizony édes öregem, 
magára gondoltam. Becsület szent­
ségemre eltettem magának öt kiló 
verpeléti dohányt. Olyat apám, sza­
vamra mondom még nem szívott. 
Holnap reggel felküldőm a lakására, 
édes öregem . . . Ott lesz édes apám, 
ha mondom . . . Nézze meg öregem 
ezt a kalapot. Bizony Isten mondom, 
őt pengőért vettem Pesten, de test­
vérek között megér ezret. Legköze­
lebb magának is veszek egyet . . . 
Adja ide édes öregem a címét, hadd 
írom fel . . . Száz métermázsa 
ementálit nem akar venni, has* ko­
ronájával kilóját ? Ilyen olcsó sajtot 
még nem kapott. Holnap apám lel­
kűidéin a lakására , .

Jelűnek Morton Őrömmel csapott 
Majzler Laci tenyerébe, azután vissza­
rohant a tőzsdére és elkiáltotta 
magát:

Ítélet és küldöttségileg fogják kérni 
a felsőbb iparhatóságot és a kor­
mánybiztost, hogy Végh iparhatósági 
biztos ellen ezen jogtalan ténykedése 
miatt indítsa meg a fegyelmi eljárást, 
kérni fogják továbbá az uj körgyülós 
összehívását elrendelni és annak 
vezetésére pártatlan hatósági személyt 
kiküldeni. Tervbe vették Palfy Dániel 
kisipari min. biztos lehívását is.

A vógrehajtóbizottság nyomatéke 
san elhatározta, hogy kérni fogja az 
ellentábor minden egyes tagjának is 
az igazoltatását, egyben nem ismeri 
el a bizottság azt, hogy az igazolta­
tás! eljárás beft-jezóse előtt ne lehet­
ne az uj tisztujitást megejteni.

— Száz métermázsa sahnt „, , 
kilónként harminc koronával ° adok 

A látogatók a meglepetés moraj«
b VSrt6k, !' Egy 8»zda me«b«t 
ránkozva kiáltott fel. c,Gou

— Hallja, maga egy szélűim#* 
Honnan vesz maga ma sajtot n ' 
mine koronáért ? I °ír'
T ,7 u® bocsánat’ — szóit dadOTVn 
Jellmek - én szállítani fogoAl 
húsz koronájával vettem. Maizt! 
Laei megígérte... JZer

A teremben nagy kavarodás u 
madt. Ia
- Orvost, orvost! - kiáltották 

Csakhamar megjelent Egri Mik«a dr 
és megvizsgálta Jelüneket.

— Na, mi baja van? — kérdsz 
jtnöDdUt8Ch SÍm°n és Starnberger

Egri dr. legyintett:
— Szegény ember paíkoiogiku* 

hiszékenységi neuraszténiában szén 
ved...

Eddig tartott az álom. Azután fel- 
ébredt a karcolatiró és most sokak 
örömére tisztelettel jelenti be, ho^v 
az előállott papirhiány miatt ma°a 
helyett ezt a rovatot küldi l!o- °a 
Elvégre papír hiányában nem irhát 
a miskolezi értékpapírókra, bár ez 
olcsóbb mulatság volna. Mert tessék 
elhinni, hogy egy kiló papír ma többe 
kerül, mint egy Hitelintézeti elővétel..,

HÍREK
— Két oldalas lesz hetenként 

négyszer — holnaptól kezdve — 
valamennyi miskolezi napilap. Csakis 
kedden és vasárnap tudunk négy ol. 
dales újságot adni. Ennek a sajná­
latos eseménynek az oka a papiros­
hiány, amely immár válsággal fenye­
geti az egész ország hírlapjait. Re­
méljük azonban, hogy lapunk kere­
teinek ez a reánk kényszerite t, szűkí­
tése csak rövid ideig fog tartani 
Addig is is kérjük A Reggel olva­
sóinak szives elnézését.

— Requiem. A miskolezi izr. hit­
község Kazinczy- templomiban e hó 
Ql-éu gyászistentiszteletet tartott 
Ksc.kó jelenleg itt időző makói fö- 
kánter a harctéren elesett zsidó 
hősökért. A templomot látogató kö­
zönség áhítattal hallgatta a szép elő­
adást és a végén elhangzott Hymnust 
állva kísérte csendes énekkel.

— Az ipartestület közgyűlése. 
Vasárnap délelőtt tartotta az ipar­
testület rendes évi közgyűlését, me­
lyet Szondi Lajos nyitott meg. Az 
elnöki jelentés ismertette a tagok­
kal a már 1918 junius 2-án tartott 
közgyűlés alapszabály-módosító hatá­
rozatát. Az elnöki jelentés után 
Veite titkár az évi jelentést terjesz­
tette elő. A közgyűlés megadta a 
vezetőségnek a felmentést, mely után 
az uj vezetőség megválasztása követ­
kezett volna, a szavazás előtt azon* 
ben felolvasták az iparhatósági biz­
tosnak Szondi Lajoshoz intézett át­
iratát, amely azzal a megokohlssal, 
hogy néhány tag Gondos Sándor és 
Heska Vilmos tagok ellen az igazol­
tatás! eljárás lefolytatását kérte — 
a választások megejtósét elhalasztották. 
Az iparható,-ági biztos átiratát a 
tagok a legnagyobb felháborodással 
és elégedetlenkedéssel vették tudo­
másul. Az átirat olyan elégedetlen­
séget idézett elő a tagok között, 
hogy a még hátramaradt tagok csopor­
tokba verődve vették körül az egyes 
felszólalókat. Felszólaltak Szilágyi 
István, Gondos Sándor, Nagy Ferenc 
és Magyar Sándor. A felszólók közül 
Magyar Sándor azt vitatta, hogy a 
kisiparosoknak ezek után az ellen­
tábor vezérei ellen kell követelniük 
az igazoltatás! eljárás lefolytatási'*
A gyűlés ezután véget ért.
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— Grafikai képkiálütás Miskolczon
Akik már nemzetközi tárlaton látták 
valamelyik európai hirtt festő képeit, 
azok tudhatják, hogy a ködöt, bo- 
rongós tájat, a sugárzó napfény báját, 
a mosolygó és viharos teng r szép­
ségeit, ósdi városok legendás épttle 
teit nemcsak tarka-barka színfoltok­
kal, hanem fehér, fekete vonalakkal 
is ki lehet fejezni és amint a külön­
féle zene hatással van az ember ér­
zelmeire hangulatára, éppen úgy a 
grafika is befolyásolja azt. Nagyban 
szolgálja a gráf ka művészetének 
megismertetését Ernői Olivérnek Mis­
kolczon rendezendő grafikai képki- 
éllitása, me> a legnagyobb gonddal 
összeválogatott, a külföldön is elis­
merő kritikában részesült képeket 
fogja tartalmazni. Kiállításának éppen 
az adja meg az érdeklődését, hogy 
csupa olyan képet szerepeltet a ki­
állításán, mely dicsőséget szerzett 
alkotójának. A kiállítás szerdán nyi 
lik meg.

— Beszüntették a zöldség- és 
gyümölcs kivitelt. A fő'dmivelésügyi 
minisztérium a tegnapi nap folya­
mán leiratban értesítette a G. 0. K 
miskolczi vezetőségét, hogy a zöld 
rég és gyümölcs kivitelt Cseh szlová­
kjába a további intézkedésig beszün­
tette, igy tehát szállítási igazolványok 
már nem adhatók ki.

— Meghosszabbították az ebzárla- 
lot. Egy újabb veszettség! esetből 
kifolyólag a folyó évi március hó 
16 án 3586—rk. 1920. sz. alatt el- 
rendelt ebzárlatot egészen folyó évi 
szeptember hó 10-ig meghosszabbi- 
tem. A zárlat tartama alatt a város 
területén levő összes ebek megkötve 
tartandók, vagy harapás ellen biztos 
szájkosárral ellátva pórázon veze- 
tandók. Az utcán kóborló ebeket a 
gyepmester befogja és azonnal ki- 
irtja. Mískolcz, 1920 junius hó 18. 
Dr. Tódor, m. kir. áll. rendőrségi 
tanácsos a kapitányság vezetője.

— Sikkasztásért 4 havi fogház.
A törvény szék büntető tanácsa Spaics 
Sándor postást ma sikkasztásér 4 
havi fogházra itelte. — Csordás 
József tótfalusi főldmivest. szintén 
sikkasztásért vonta a bíróság felelős­
ségre. Két évi börtönre Ítéltek.

Elítélt betörők. A miskolczi 
törvényszék lopás büntetettéérí Kéri 
Ferencet abanjalpasi lako t és Gyulai 
Antalt 8—8 havi börtönre ítélte.
. A forradalom kalóza. A to.'csvai 
jegyző lakásába 1918 novemberben 
Nagy Imre napszámos és több társa 
betört és onnan 60.000 korona 
értékű ékszereket és ruhanemüeket 
rabolt el. Hosszas nyomozás után 
a tolcsvai rendőrség rablás gyanúja 
miatt letartóztatta Nigy Imrénét, aki 
azonban a járásbíróság börtönében 
leiakasztotta magát. A tolcsvai jegyző 
rablóinak egyike, Nagy Imre, a tett 
alán Kassára szökött. Amidőn anyjá­
nak haláláról értesült, hazajött Toics- 
vára. Itt azonban a csendórség lefli 
lelte. A letartóztatott betörő beismerő 
vallomása után átszállították ma a 
miskolczi rendőrséghez. Tettestársa 
után nyomoznak.
., Közepes termés a kormány- 
■Iztosság területén Szentimrey Pál 
a, 0. K. vezetője szemleutjáról 
visszaérkezett Miskolczra ; érdeklőd­
tünk tőle a hatáskörébe tartozó terüle­
tek terméskilátásairól, mire azt a 

ászt kaptuk, hogy tüzetesen meg 
vizsgálta az egyes területek vetéseit 
8 általában közepes termés várható.

Termásklállitás a vasgyárban.
4 vasgyári kiskertegyesület, mely ed*
3naíy eredményt ért már el 
m,, n 8éve*’ Íttlin* 4 én * vasgyári 
ráta 48 ^tteremben terméskiáliitást 
« üüez, melyre Budapestről is lejön 
4 kor“üny egy kiküldötte.

Wyoicz évi feyyfiázra Ítélték Kopcsó
bánost,

A mbi vádlottak 1-1 évi börtönt kaplak.
(A Reggel tudósitójától.) Kopcsó 

János, a proletárdiktatúra miskolczi 
legjellegzetesebb képviselője felett 
ítélkezett ma a törvényszék ötös ta­
nácsa Szeodeffy Károly törvényszéki 
bíró elnöklete alatt. A vádat Györy 
György kir. ügyész képviselte, a vád­
lottakat, mine hivatalból kirendelt 
védő, dr. Bársony Ernő védte.

A formalitások elintézése után el­
hangzott a vádinditvány. A kir. 
ügyészség Kopcsó Jánost négy magán­
laksértés bűntettében mint tettest, 
négy magánlaksértésben mint fel­
bujtót, négy zsarolásban mint tettest, 
négy zsarolásban, mit felbujtót, ezen- 
kivü! két személyes szabadság meg- 
sértésével vádolja. Lakatos Ferenc 
és Blum Imre ellen magánlaksértés 
és zsarolás képezi a vád tárgyát.

Kopcsó kihallgatása során előadta, 
hogy nem érzi magát bűnösnek, Azért
vállalta hivatalát, — úgymond _
hogy ezzel a városnak és az or­
szágnak tegyen szolgálatot. A 
házkutatásokat a proletárdiktatúra 
miskolczi közigazgatási biztosának pa­
rancsára teljesítette. Egyébként ta­
gadja a terhére irt vádakat. A többi 
vádlottak azt vallották, hogy Kopcsó 
parancsára jártak ei.

A kihallgatott rendörtisztviselők 
különösen Iíopcsóra tettek terhelő 
vallomást. A sértettek is mind fel­
vonultak Dr. Piiegler városi orvos 
szerint Kopcsó terrorisziikusan lépett 
fel a házkutatásnál és első dolga volt 
a vacsorához terített asztalról az 
evőeszközöket összeszedni és leltá­
rozni. Kárt nem szenvedett. Lefko 
vies Albert és Lefkovics Albertnó 
igazolták, hógy Kopcsó fenyegető 
magatartást tanúsított és őket letar­
tóztatta. A leltározást szigorúan ke­

resztülvitte és az akkori értéknek 
megfrlelően 3—4 millió korona ér­
tékű ékszert és nagyértékü ruha­
nemüeket foglalt le. Berhang Henrik 
szintén Kopcsó ellen vallott, ügy 
neki, mint Lefkovicsnak semmi kára 
nem volt. Koős Soma, előadja, hogy 
ágyban fekvő beteg volt1 mikor nála 
leltároztak. A munka négy óra hosz- 
8zat tartott. Gróf Haller József ég 
Bréhm Rezső kihallgatása után dr. 
Rimőczy József volt rendőrfőkapi­
tányt szólították be, aki azt vallotta, 
hogy Kopcsónak a rendőrség pa- 
rancs fálytán bocsájtott embereket a 
rendelkezésére, akik erőszakot, vagy 
fenyegetést nem alkalmaztak. Több 
tanút hallgatott még ki a bíróság, 
majd a tárgyalás folytatását délután 
3 órára halasztotta.

A délutáni tárgyaláson több jelen­
téktelen vallomás után Győry György 
kir. ügyész terjesztette elő nagy­
szabású vádbeszédét, melyben a vád­
lottak szigorú megbüntetését kérte. 
Dr. Bársony Ernő Kopcsóval szem­
ben enyhe büntetést, a többi vádlot­
takkal szemben pedig felmentő Ítél© 
let kórt.

A bíróság 3 órai tanácskozás után 
este 7 órakor hidette ki Ítéletét. 
Kopcsó Jánost bűnösnek mondták ki 
6 zsarolás bűntettében, a magán­
laksértés eszmei halmazaiéval kapcso­
latban, zsarolás kísérletében, két 
személyes szabadság megsértésében, 
Lakatos Ferencet 2 zsarolás Blum 
Imrét 3 zsarolás küatettében, Kopcsó 
Jánost 8 évi fegyházra, 10 évi hiva­
tal v sztésre, Lakatos Ferencet és 
Blum Imrét a 92 paragrafus alkal­
mazásával 1 — 1 évi börtönre és 3 
évi hivatalvesztésre Ítélték. Az ítélet 
jogerős.

— Megalakult a tőzsdeügynökök 
csoportja. A miskolczi tőzsdeügynö­
kök csoportja a Kereskedelmi Testű 
let kebelében szombaton délután ala 
kuk meg. Elnökké Lukács Vilmos, 
jegyzővé Zoltán Armond hites tőzsde 
ügynököket választották meg. Itt 
közöljük, hogy az ügynöki jutalék 
papíroknál 1 fői valutánál, fél száza­
lék, tőzsdei illeték fél ezrelék, amit 
a vevő tartozik fizetni,
“ Csak hitelesítve adhatók el a 

mérőeszközök. A m kir. kereskede­
lemügyi minisztérium 36806 — 1920. 
sz. körrendeleté értelmében szigorúan 
figyelmeztetem a mértékek és mérő­
eszközök eladásával foglalkozó iparo­
sokat (kereskedőket), hogy az 1907. 
évi V. t.-c. 16. § a, valenrnt 32.
§ ának b pontja értelmében az anya 
guknál és szerkezetüknél fogva hite 
lesitesre alkalmas mértékek és mérő­
eszközök konyhájuk és konyhamérleg 
elnevezés alatt háztartási célokra is, 
iparüzletükben, raktárukban boltjuk 
ban a hitelesítés bélyegével (hitele- 
Hitetlen) el nem látva* eladásra ké­
szen való tartása tilos. Ez a cselek­
mény amennyiben súlyosabb beszá­
mítás alá nem esik, idézett törvény 
32. § ának b. pontja szerint kihágást 
képez és 200 koronáig terjedhető 
pénzbüntetéssel s visszaesés esetében, 
ha terhelt utolsó büntetésének ki­
állása óta 2 év még nem telt el, 8 
napig terjedhető elzárással és 400 
koronáig terjedhető pénzbüntetéssel 
büntettetik. Ezen rendeletem betar­
tását közegeimmel szigorúan ellen­
őriztetni fogom. Miskolc?, 1920. évi 
junius 18. Dr. Tódor Árpád, m. kir. 
áll. rendőrségi tanácsos, a kapitány­
ság vezetője.

A polgárőrség újraszervezése.
Junius 25-én (péntek) délután foly­
tatja Tódor Árpád dr. rendőrtaná 
esős, a polgárőrség parancsnoka a 
megkezdett szemléjét a volt polgár- 
őri egyének felett. Felszólítja tehát 
a vezető rendőrtanácsos ezúton mind­
azokat, akik a polgárőrség 3. száza­
dában Katzer József parancsnoksága 
és akik a 4. században Gáspár Imre 
vezénylete alatt szolgálatot végeztek, 
hogy fenti időben a városháza rend­
őrségi udvarán szemle és megbeszélés 
céljából feltétlenül jelenjenek meg. 
Az 5, és 6. századot a jövő héten 
fogja Tódor rendőrfőnök számba 
venni. Később toborzás is lesz a 
polgárőrség részére, amelynek 1000 
ember lesz a létszáma A fegyvereket 
a katonaság fogja szolgáltatni. Saját 
érdekében van mindenkinek, bogy a 
polgárőrséghez tartozzék.

— Értesítés. Schwartz Dezső első­
rangú vak zongorahangoló szakszerűen 
és lelkiismeretesen elvállal zon­
gorák hangolását és javítását. Előjegyzé­
sek a vadok boltjában eszközlendők. Vá­
rosháztér.

— Szikszón állatjárvány van. A
szikszói főszolgabíró távirati értesíté­
se szerint ott járványos száj-és kö­
römfájás van. Hasított kőrmü álla 
tok Szikszóra be nem hajthatók.

— Értesítés. A református főgim. 
názium tornaünnepótye a roiz idő 
miatt elmaradt és 22-ikén, kedden 
délután 5 órakor lesz megtartva.

— Uj rendőri kirendeltségek a 
kerületben. Ériesülésünk szerint a kö­
zel jövőben rendőri kirendeltségeket 
fognak szervezni a miskolczi rendőr 
kerületben. Az uj állomásokul Bán 
réve, Sárospatak és Ózd vannak ki­
szemelve.

— A Deborah Nöegylet rendkívüli 
közgyűlése. Vasárnap délután a De­
borah nőegylet nagyszámban megje­
lent tagjainak lelkes érdeklődése 
mellett rendkívüli közgyűlést tartott. 
Princz Jakabné elnöknó üdvözli a 
megjelenteket és a gyűlést határozat- 
képesnek nyilvánítva, felkéri Fieiszig 
Jakab titkárt a jegyzőkönyv vezete­
tésére. E nöknő beszámol a gyer­
meknyaraltatási akció fejleményeiről, 
mely immár a megvalósulás stádiu­
mába jutott úgy. hogy a gyermeke­
ket teljes felkészültséggel, minden 
percben fogadhatják. Köszönetét fejezi 
ki a gyermeknyaraltatási akció hölgy­
bizottságának, hegy a gyermekek 
elhelyezésével egyidejűleg 120 uj 
tagot gyűjtött a nőegylet számára 
U8J- hogy az egylet ma már közel 
900 tagot számlálhat soraiba. A gyer- 
meknyaraltatásról beterjesztett főbb 
pontosatokat a közgyűlés egyhangú 
lag elfogadja. Princz Jakabné elnöknő 
jelenti, hogy az iuségtkciőbói része 
siteudök névsorába 28 arra leginkább 
érdemes szegényt nyújtott be, kik a 
város által szétosztott összegből igen 
szép arányban részesültek. Dr. Ko­
vács József, mint a Magyar zsidók 
országot szövetségének elnöke ma­
gasan szárnyaló, tömör szavakban 
ffjezi ki köszönetét először az elnök- 
nőnek, másodsorban a közgyűlésnek 
azon páratlan nemes buzgalomért, 
melyet a taggyüjtés terén már eddig 
is kifejtett. Leszögezi, hogy igen 
helyes utón járt akkor, amikor a 
gyűjtés súlypontját a nóegyletek és 
különösen ezen nőegylet kezébe he­
lyezte el, mert hiszen minden szép 
és nemes ügyhöz a nők szivén ke­
resztül vezet az nt. Amidőn a De­
borah nőegylet ily rövid idő alatt 
ötszáznál több tagot gyűjtött a szö­
vetség számára, átértette és átérezte 
az idők nagyságát, amidőn minden 
hazafiasán érző, becsületes magyar 
zsidónak be kell lépnie a Magyar 
Zsidók Országos Szövetségébe, hogy 
egyesített erővel, vállvetve fejthesse 
ki továbbra is azt a karitativ mun­
kálkodást, m ly a mai súlyos idők­
ben kétszeres sulyl/al nehezedik nem­
csak minden erkölcsi és jótékony 
testületre, de minden magános em­
berre is. Princz Jakabné köszönetét 
fejezi ki a gyönyörűen elhangzott 
elismerő és egyszersmind buzdító 
szavakért és a közgyűlés hozzájáru­
lásával kijelenti, hogy a Nöegylet a 
maga részéről mint alapitó tag lép 
be a szövetségbe és ama reményének 
ad kifejezést, hogy az ötszázas tag­
névsort rövid időn belül kiegészít­
hetik ezerre. Fieszig Jakab és dr. 
Láng Lajos hatásos beszéde után a 
közgyűlés véget ért.

- A rendőrség beszüntette a 
Grand szálló üzemét. A miskolczi rend­
őrkapitányság, a körletparancsnokság 
9281—VK. számú átirata alapján 
a Széchenyi utcában levő Nagyszálló 
és kávéház üzemének folytatását el­
tiltotta.

— Nyugdíjas alkalmazottak helyi 
választmánya Kugler Mihály nyugal­
mazott máv. felügyelő, a Miskolczon 
lakó A) es B) táblázatbeli nyugdíjas 
alkalmazottak helyi választmányának 
megalakítása céljából Miskolczon folyó 
évi junius 23-án délelőtt 11 órakor 
a katholikus gimnázium tornacsarno­
kában alakuló gyűlést tart, melyre 
kéri, hogy az összes nyugdíjasok sa­
ját érdekükben megjelenni szíves­
kedjenek.
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— Az Izr. nöeiylet rendkívüli 
közgyűlése. Vasárnap délelőtt élénk 
érdeklődés mellett rendkívüli köz­
gyűlést tartott az izr. nőegylet. Dr. 
Genesi Samuné elnöknő a közgyűlést 
határozatképesnek nyilvánítva, dr. 
forgács Dezső titkárt kérte fel a 
jegyzőkönyv vezetésére. Elnöknö min- 
denek előtt meleg, elismerő szavak­
kal emlékezett meg az izr. uőegylet 
által fentartott foglalkoztató műhely­
ről, mely dr. Halmos Gózánó veze­
tése alatt áll és az ö kezdeményezé­
sére létesült. Midőn leszögezi a tényt, 
hogy a néhány hót óta működő fog­
lalkoztató müiiely minden várakozás­
nak megfelel, amennyiben az egy­
szerű zsákfoltozástól kezdve a leg­
finomabb himzósig, a foltozástól 
kezdve a legfinomabb fehérnemű el­
készítéséig minden munka kifogásta­
lanul kerül ki onnét, egyben felhívja a 
közgyűlés figyelmét erre a nagyjelen­
tőségű szociális intézményre. E műhely 
nemcsak a mai időkben túlontúl ter­
helt háziasszonyok helyzetén kíván 
könnyíteni, de egyszersmind nagyje­
lentőségű szociális hivatást is teljesít, 
amennyiben igen sok családanyának, 
hadiözvegynek és árvának nyújt tisz­
tességes megélhetést. Ezért kétsze­
resen ajánlja a közgyűlés figyelmébe. 
Dr. forgács Dezső titkár felolvassa 
a kultuszminiszter által a nőegylet­
hez intézett elismerő és köszönd le­
velét azon alkalomból, hogy a nő- 
egylet az általa fentartott népkony­
hában a téli hónapokban 180 gyer­
meknek nyújtott — felekezeti kü- 
lőmbség nélkül — nagyszerű ellátást. 
A köszönő íratott jegyzőkönyvbe fog­
lalják. Dr. Kovács József hazafias 
Ságtól áthatott, gyönyörű beszédben 
mutat rá, hogy minden magyar zsidó­
nak be kell lépnie a Magyar Zsidók 
Országos Szövetségébe. A hatásosan 
elhangzott beszéd után a közgyűlés 
elhatározza, — hogy ha nem is tes­
tületileg, — de lehetőleg teljes szám­
ban fog a nóegylet belépni e jóté­
konysági alapon álló szövetségbe. 
Maga a nöegylet pedig alapitó tag­
ként kíván belépni. Több apróbb 
ügy megbeszélése után a közgyűlés 
véget ért.

— A bojkott *$ a miskolczi pia«.
A bojkott következtében a magyar 
élelmiszervonatokat nem engedi ki a 
kormány s igy a főzelék és gyümölcs- 
félékben Miskolczon áresés lesz ész­
lelhető. A Cseh-Slovákiába irányított 
küldemények Miskolcz felé gravitál- 
nak0 itt keresve piacot. A bojkott a 
különböző fűszeráruk tekintetében 
sem okoz nagyobb fennakadást, mert 
azokat eddig is csempészés utján 
hozták be.

— Lopkodják az amerikai csoma­
gokat. Az amerikai .élelmiszercsoma­
gokból a napokban újabb szállítmány 
érkezett Miskolczra. A címzettek kö­
zül azonban igen sokan panaszkod­
nak, hogy a zsákok megdózsmáltan 
érkeznek meg. Fel vannak ugyanis 
vágva s az élelmiszerek helyébe kö­
veket és rongydarabokat tettek a 
tolvajok. Érdeklődtünk a hírek felől 
Piánk Miklós dr. főjegyzőnél, aki 
azonban nem tud a dologról semmit, 
mert hozzá eddig egy panasz sem

SZÍNHÁZ
Műsor:

Kedd : Édes apuka.
Szerda : Silvió kapitány.
Csütörtök: Silvió kapitány.
Péntek : Mozitündér.
Szombat: Tessék szellőztetni ! 
Vasárnap : Tessék szellőztetni.

SPORT.
— MVSC. választmányi ülés. A

Miskolczi Vasutas Sport Club ma 
délután 6 órakor tartja választmányi 
ülését a Korona-szálló kistermében. 
Kérjük ngv a tagok, mint az összes 
sportágakban aktiv résztvevők meg­
jelenését. Vezetőség

— A mértékek es mérőeszközök 
hitelesítess. Értesítem a közforga 
lomban mértékek és mérő eszközö­
ket használó iparosokat, kereskedő 
két, hogy a hitelesítések folytatólag 
az alábbi betűrendben és napokon 
délelőtt 8—12 óráig eszközöltetnek 
a m. kir. áll. mértékhitelesítő hiva­
talban (Régiposta-u. 17. sz.) K. jun. 
22, 23 án, D. junius 24, 25-én, M. 
junius 20, 28, 30-án, N—0. juliua 
5, 6-án, P. jul. 7, 8-án, R. jul. 10, 
12, 13-án, S—Sz. jul. 14, 15, 17, 
19, 20, 21, 22, 23-án, T. jul. 24ón, 
U—V. ju!. 26, 37, 28, 29 én, Z. 
július 29 ón. Nyomatékosan felhívok 
mindenkit saját érdekében, hogy 
összes mérő eszközeiket egyszerre 
tiszta állapotban mutassák be hitele­
sítés végett. Az esetleg eddig elma­
radtak is jelentkezhetnek megjelölt 
időben. Julius hó 29-től kezdődóleg 
a helyszínen a legszigorúbb vizsgá­
latot rendelem el. Miskolcz, 1920. 
junius 19-en. Dr. Tódor Árpád, m. 
air. áll. rendőrségi tanácsos, a ka­
pitányság vezetője.

— Megszökött a rendöröktől. Tö­
rök Miklós diósgyőri lakost botrányos 
részegségért az egyik rendőr be 
akarta vinni a rendőrségre, de út­
közben Török megszökött a kisérő 
jétől és a közellevó Szinvába ugrott, 
ahol összetörte a fejét és véresen 
sikerült csak előállítani. A megsebe­
sült szökevény fejét a vasgyári kór­
házban bekötözték és mivel közben 
kijózanodott, kihallgatták és 50 ko­
ronára való elitéltetóse után elbocsá­
tották.

— VAC-MMTE. mérkőzés. Va­
sárnap délután a felázott népkerti 
pályán 2 : 2 eredménynyel mérkőzött 
a VÁC. és MMTE A mérkőzést Biró 
Sándor (Budapest) vezette.

— fcüáv. CSC-DVTK. 1:0. Riez 
biró vezetése mellett mérte össze 
erejét a két csapat. Az egyetlen 
goalt a pesti csapat jobb összekötő­
jének köszönheti.

Apróhirdetések
Apróhirdetések ára i szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Hunyadi-utca 5.

Rokkant katonákat, asszonyokat,
fiukat magas fix fizetéssel asztalok- 
hoz. uiságárusitásra felvesz A Reggel.

Elcserélném a város központjában 
lévő 3 szoba, előszoba, fürdőszoba 
és mellékhelyiségekből álló modern 
lakásomat másik bárom, esetleg négy­
szobás lakással. Giro a kiadóban. 
Bunyadi-ut. 5.________  „

Nagy raktár kész kárpitozott ülő 
bútorokban ; heverók, díványok, mad- 
racok és egyéb kárpitos munkákból, 
Győri Herman. Miskolcz, Buzatér^.

5 RühHestós, vegytisztitás gouvriro- 
zás és plissirozás a legszebb kivitel­
ben Minnich ruhafestőgyár Rákóczi- 
utca 16. és Weidlich udvar. 328

Egy nagy ülő fürdőkád magán- 
fűtővel eladó. Megtekinthető Klein 
Testvéreknél bádogos Buzatér 21. sz.

Bútorok használtak állandó ela­
dása Au<eh cégnél Hunyadi utca 2. 
sz. városháztér! megálló. Raktáron 
vannak matt fiókos szekrények, 
ágyak, díványok, heverók, plüseh 
szalon garnitúra sodronyok, afrik 
matracok, hintaszék, schöberli ágy, 
tükrök, íróasztalok, konyha bérén 
dezések darabonként is kaphatók 
jutányos áron. Bútorokat napi áron 
veszek.______ ________ _________ ____

Háztartási ruha vasalva 8 nap 
alatt, kilós ruhát 3—4 nap alat el­
készít Weisz Teréz utódai gőz mosó 
gyára. Tisztviselőknek 5 százalék 
engedmény a maximális árakból. 262

Mindennemű régiségeket, antik 
ékszereket magas áron veszek: 
Roll inger ékszerész, Széchenyi-utca 
49. sz. Meghívásra házhoz megyek.

359

Elcserélném I. emeleti 3 szobás 
lakásomat (fürdőszoba és össz mel­
lék helyiség) a város kellő közepén 
egy szobás földszintes lakással (össz 
mellék helyiségek) fürdőszoba nél­
kül is. Cím a kiadóban. 371

Egy úri családhoz egy 4 éves fiút 
örökbe odadom. Cim Kovács-u. 3. sz

Egy nagyobb kályha megvételre 
kerestetik. Cim a Miskolczi Napló 
kiadóhivatalában, 374

Mindazoknak, akik felejt­
hetetlen férjem, jó atyánk

Berger Herman
elhalálozása alkalmával rész­
vétükkel nagy fájdalmunkban 
résztvettek, fogadják hálás 
köszönetünket.

Schwarcz Soma urnák rend­
kívüli fáradozásáért ezúton 
is köszönetünket fejezzük ki.

A gyászoló család.

Eladó Bútorét
réz ágy, éjjeli szekrény, 
mosdó, sezlon, iró asztal, j
madracok, gyermekágy, j

ruhaszekrény.
A Merkúr szállítási Irodában, j

Figyelem!

A szerkesztésért felelős:
HovAnyl Kornél.

Lapkihordó lányok, asszo 
nyok jó fizetéssel felvétet 
nek a „REGGEL“ kiadó- 

hivatalában.

Siado
Egy rövid zongora,
Egy látható irásu írógép.

A Merkur szállítási 
irodában.

Terményrostök és kukoricza mor- 
zsotók kaphatók Treuer Manó és 
Fiai vas- és faáru kereskedésében
Yay-ut 11.___________________367

Magános urinő egy-két izralelita 
leánykát teljes ellátásra elfogad. 
Zongorahasználat és kouverzáció ide­
gen nyelvekben. Cim a kiadóhivatal- 
bam______________ ___ ____________

Bejárónőt keresek egész vagy fél
napra. Cim Városháztér 5. Hajdú.

365

Elvállalok mindenféle kárpitos mun­
kát, valamint házhoz is megyek. 
Deutcsh Herman Újváros-utca 26.

'363
Zongora produktiv Genossenschaft 

Wien, gyármányu fekete kereszthuros 
eladó. Osztrovszky Széchenyi utca 32. 
Telefon 7—34. 364

Földbirtokos vagy bérlő közép 
iskolába járó leánykáját elfogadja 
úri család a jövő tanévre. Zongora­
használat esetleg zongoraoktatás és 
korrepetálás. Cim a kiadóhivatalban. 
_______________________________ 372

Zongoraoktatás kezdőknek és hala
dóknak. Cim a kiadóhivatalban

Lányok, fiuk, asszonyok 
magas százalék mellett lap- 
árusitónak felvétetnek „A 
Reggel* kiadóhivatalában.

Fényképészeti
lemezek, filmek, papírok 
és vegyszerek különféle 
gyártmányokban nagy 
választékban kaphatók

FERENCZI B.
könyv-, zenemű-, papir­
és fényképészeti szak­
üzletében

MISKOLCZ, Sxéohenyi- 
u. 13, Pannónia melletti.

A sajószentpóterl Péter Pál |

országos vásár i
folyó hó 28-án meytartatik. |

Csak ló és kirakóvásár, j
Vogel, váeárbérlö.

tm-númszWatKa-
hdVtlycH A

Egyedámití be
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sltóKnaK is
hí. CrittfíH
Satun mm«1«
fő-utca 73- Sí-
Telefon : ***•

Klein, Ludvig és Szelónyi könyvnyomda részvénytársaság, Miskolc*.
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